JIuneapna anredopa b 9. jyum 2012.

l.a) Ia au je Mmarpuna

2 6 0 -3
0 0 0 1
A= 0 -2 2 1
0 -4 0 4

ciauna fKopaanosoj marpuim? Axo jecte, onpeauTu meHy sKopaaHOBY KaHOHCKY (GODPMY.

6) Hahu cse moryhe Kopnanose kanoucke ¢popme 3a nuneapuu oneparop L :V — V uuju je
KapaKkTepucTUYHu nosmuoM ¢ (z) = —(z — 6)*(z — 7).

2. Heka je mpeciurasame o : R3*[z] x R3[z] — R 3amaTo ca

poq=p(0)q(0) +p(1)q(1) +p(2)q(2).

a) JlokazaTu na je o CKaJapHU MPOU3BOI.

6) Ompemuru yrao msmeby momumoma p(x) = 22 —x — 2 u q(x) = 22 — 22.

B) Hexra je U = {p € R®[z] | p'(0) + p”(0) = 0} moTmpocTop maTor BeKTOpCKOr mpoctopa. OxpemuTn HeKy
6a3y 3a U™.

r) OapenuTu OPTOrOHAIHY MPOjEeKIUjy 1 OPTOTOHAJHY JOMyHY BekTopa r(z) = —x? + 3 ma normpoctop U.
3. Heka je L : R?® — R® numeapru omepaTop meduHUCAH ca

2

L((z,y,2)) = (Tx +y — 2z,2 + Tx — 2z, —2x — 2y + 102).

a) Ilokasatu ma je L cuMeTpwuaH JUHEAPHHW OMEPATOP EYKIMACKOT BeKTopckor mpoctopa (R3, o), rme je
o CTaHJAPIHYU CKAJapHU Tpom3Bom y R3.

6) Hahu 6ap jemay opronopMmupany 6a3y f = [fi, f2, f3] mpoctopa R? y kojoj omeparop L uma
IUjarOHAJHY MATPUIly U HAIUCATU Marpuny omeparopa L y mabenoj 6asu. (Ilomoh: majseha comcTsena
BPEIHOCT je Mo ancouyTHo]j Bpenuoctu usmehy 10 u 15.)
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canuna sKopnanosoj marpunu? Ako jecrte, ompeautu meHy AKopaaHOBY KAHOHCKY (HOpPMY.

6) Hahu cse moryhe Kopnanose kanoncke ¢popme 3a nuneapuu oneparop L :V — V uuju je
KapakTepucTuasy noiuaoM or(z) = —(x — 6)(x — 7).

2. Heka je mpecnurasame o : R3[z] x R3[z] — R 3amato ca

poq=p(0)q(0) +p(1)q(1) +p(2)q(2).

a) JlokazaTu na je o CKaJapHU MPOU3BOI.

6) Ompemuru yrao usmeby mommmoma p(x) = 22 —x — 2 u q(x) = 22 — 22.

B) Hexra je U = {p € R®[z] | p'(0) + p”(0) = 0} moTmpocTop maTor BeKTOpCKOr mpoctopa. OxpemuTn HeKy
6a3y 3a U™.

r) OmpemuT OPTOTOHATHY TIPOjEKIMjy U OPTOTOHAJHY AOMyHY BekTopa r(r) = —x?+ 3 ma mormpoctop U.
3. Hera je L : R?® — R® numeapru omepaTop me(uHUCAH ca

2

L((z,y,2)) = (Tx +y — 2z,2 + Tx — 2z, —2x — 2y + 10z).

a) llokasatu ma je L cuMeTpwuaH JUHEAPHHW OMEPATOP eYKIMACKOT BeKTopckor mpoctopa (R3, o), rue je
o CTaHJAPIHYU CKAJApPHU Tpom3Boa y R3.

6) Hahu 6ap jemny oproropmupany 6a3y f = [fi, f2, f3] mpoctopa R? y kojoj omeparop L uma
[UjarOHAJHY MATPUIy U HamucaTu marpuny omeparopa L y mabenoj 6asu. (Ilomoh: majseha comctsena
BPEIHOCT je 1Mo ancouyTHo]j Bpenuoctu usmehy 10 u 15.)



